



湯盈盈昨在法院外不禁顯出滿臉悔意 (本報攝)

湯盈盈認醉駕願判社服令

【本報訊】藝人湯盈盈昨日於觀塘裁判法院滿臉悔意地承認醉酒駕駛及不小心駕駛兩項罪名，裁判官庭上指一般不小心駕駛案件會以罰款處理，但由於事件中有兩人受傷，罪行嚴重，應控方提議先索閱社會服務令報告，案件押後至下月九日宣判。對於可能被判社會服務令，湯盈盈透過辯方大律師表示絕對願意。

稱受壓力形象受損

全程以英文答辯的三十三歲被告湯盈盈，報稱演員，昨日上午九時許準時到達觀塘法院應訊。當時現場有約三至四十名記者等候採訪，她向傳媒展示微笑。據控罪書指湯被控於去年十一月三十日，在西貢公路與康健路交界路上不小心駕駛，以及在呼氣中的酒精濃度超過訂明限制下駕駛車輛，即超過一百毫升呼氣中有二十二微克酒精的訂明限制。

辯方大律師賴應淦求情指，事發前湯盈盈飲了威士忌及水，之後都知道駕車有問題，曾在車上小睡了一會

才起行，事後已覺得自己行為愚蠢，對事件感到抱歉。而湯在撞傷人之後對兩名傷者的情況十分關注，雖然兩人的傷勢並不嚴重，湯仍派出助手到醫院了解情況，並多次向記者及傳媒呼籲醉酒駕駛是不負責的行為，由此可看出被告已非常後悔。她在案發後受到各方面壓力，形象受損，相信已得到教訓，再犯機會微，懇求法庭輕判處理。

控方案情顯示，湯盈盈於去年十一月三十日飲了威士忌後駕私家車沿西貢公路往九龍方向行駛，途經康健路交界，前行一輛電單車依交通燈號指示停車，尾隨的私家車突收掣不及失控撞向電單車尾部，電單車被撞至人仰車翻，鐵騎士和女乘客被拋落地，撞傷手腳，湯盈盈則安然無恙。

撞傷鐵騎士女乘客

警員到場後要求在車輛內等候的湯接受「吹波波」測試，發現其呼氣酒精含量達九十七微克，即超標三倍

，懷疑她酒後駕駛，將她拘捕，稍後落案控告她酒後駕駛及不小心駕駛罪名。至於兩名傷者被送院治療後證實輕傷，經治療後出院。

近年酒後駕駛的趨勢嚴重，根據警方數字顯示，前兩年分別有兩千多人因酒後駕駛被控。警方於本月為打擊醉駕實施新例，在公路上抽樣進行「吹波波」測試。

盈盈已不敢再飲酒

此外，談及湯盈盈的醉駕有可能判社會服務令，藝員徐子珊表示「終於鬆一口氣，之前跟盈盈吃飯時，她已不敢飲酒，知道自己錯了，所以希望事件能快些平息。」

鍾嘉欣說：「她沒事就開心，因為事件拖了一段時間，她也好困擾，雖然我不會駕車，但也呼籲人們不要醉駕。」

謝天華與盈盈份屬好朋友，知道她為了此事內疚了很久，亦減少駕駛，希望事件不會影響她的工作，因她不是有心的。

華懋基金獲注資 要求延審做準備

千億爭產案明定開庭日

【本報訊】已故華懋集團主席龔如心的千億遺產爭奪戰，昨日於高院進行提訊，華懋慈善基金一方於庭上指已收到部分注資，但由於剛轉換律師，需時再準備案件，要求法院把案件開審日期押後一、兩個月，不過陳振聰及王廷歆一方表明反對，並指最多只能把案件押後兩周開審。法庭明天將再作提訊，以決定案件的開審日期。基金會的代表律師在庭外指他們現時有足夠財力應付審訊，但拒絕透露注資資金的來源，他又表示現時沒有收到指示會作和解。

於上一次預審時曾高調到庭聽審的陳振聰，昨日並沒有到庭現身，代表華懋慈善基金的龔家成員昨日亦沒有到庭，早前代表基金會的英國御用大律師Geoffrey Vos及資深大律師翟紹唐昨均沒有到庭，改由資深大律師張健利作為代理人。張大狀指現時基金會有足夠財力應付審訊，且剛於昨日收到基金會的3000萬元支票，以支付上手律師的費用，他們亦已獲得上手律師行的所有文件。

上手律師收3000萬

不過張大狀指由於剛於上周才轉由他接手，且於昨日才獲得所有文件，需時作準備，故要求把審訊日期由4月27日押後一至兩個月，至於具體押後期要待他們觀看所有文件後再作決定，故要求法院押後至明天再作提訊，他們會交代要求押後案件的具體時間及其餘時間表。不過陳振聰及龔如心家翁王廷歆一方即表示反對，並認為案件不應再拖延，並指案件最多只能押後兩星期至5月11日開審，法官林文瀚最後決定把審訊日期押後至明天再作決定。

庭上，律政司司長代表未有表示贊成或反對，認為要以公眾利益衡量，同時要定出實際可行的審訊時間。

基金會的代表律師何文基在庭外表示，基金會現時已獲得注資，應有足夠金錢應付訴訟。不過有記者追問是否有富豪注資，並有記者問到是否盛傳的「大劉」注資基金會時，何則一概表示不願置評，他只稱現時基金會的資產仍是正數，他們亦於上星期起收到基金會的資金。何又表示基金會於昨日簽發了兩張共3000萬元的支票，用作支付上手律師的費用，當中亦包括部分的專家報告費用。

基金會未有和解指示

何文基又強調他們要求押後開審並非要拖延審訊，而是需時間研究案件。他又指到目前為止，並沒有收到基金會指示會向對方提出和解；何文基亦透露，明天案件提訊時，陳振聰一方將會帶同數名他們的證人到庭並於庭上確認他們將於案件開審時出庭作供。何指他們均為一些有關事實的證人，但拒絕透露該些證人的身份，基金會一方亦將會就是否接納傳召證人作出表態。



大批傳媒昨在庭外守候，等候可能再度現身的陳振聰 (林雨燊攝)

98歲王廷歆不願再等

【本報訊】華懋慈善基金昨表示要求押後一、兩個月開審後，陳振聰的代表律師即表示強烈不滿，並指案件早已給予充足時間準備，即使對方轉換代表律師團，其實應已準備得「七七八八」，故最多只能寬限一至兩星期；陳的代表律師麥至理在庭外指，對於案件一再延期，感到非常不滿。麥強調他們已準備好開庭，陳振聰亦已確保律師團做好開庭準備，基金會一方沒有理由要延遲。不過對於若律政司積極介入案件時的意見，麥表示不願置評，他又指由於只是處理一些技術問題，故陳振聰未有出席。

王廷歆的代表，資深大律師莫樹聯昨在庭上回應基金會申請延期審訊一事時指，因為王廷歆已年屆98歲，故案件得

以盡快開審對王來說是相當重要，因此即使是延期，也只能是一段短時間，故王支持陳振聰一方指開審日期最多只能寬限一至兩星期。

律政司司長代表，資深大律師何沛謙則表示，他們主要關注於案件對公眾利益的影響，不過考慮到現時的情況，律政司認為現時仍不需要積極介入案件。不過林文瀚法官關注到，一旦律政司接手案件，是否再需要押後開審日期讓他們作準備。何大狀表示若他們接手，並不是簡單由慈善基金一方接下所有文件便行，他們亦需時準備，不過需要多少時間，何指他亦需先拿取指示，並於明天交代詳情。

張健利接手僅3天

【本報訊】案件快將開審時龔家卻突然陣前易帥，換上在本港相當知名的資深大律師張健利，基金會的代表律師何文基昨日沒有正面透露原因，只表示是按其客戶要求更換律師，何又表示很大機會由張大狀繼續代表基金會。

在案件早期提訊時，慈善基金一方已表明會由曾替龔如心勝出爭產官司的英國御用大律師Geoffrey Vos作為主帥出戰。不過直至昨日，基金會卻突然把Geoffrey Vos等一衆大狀撤換，並由知名的資深大律師張健利作主帥，率領代表律師團出庭。據悉，張大狀於上周五才走馬上任，接手案件。

據何文基透露，基金會很大機會會召用昨日的陣容於案件開審時出戰，他們亦考慮會加多一名律師代表加入團隊，且仍在物色中；不過，何文基沒有透露該名律師代表的身份，且沒有透露會否聘請英國御用大律師。對於何以會陣前易帥，何只表示有很多因素，資金問題亦是其中一個原因。

曾任大律師公會主席的張健利，為本港相當知名的資深大律師，排名僅次於施偉賢及李柱銘。張大狀近年主要處理司法覆核的訴訟，當中包括校本條例司法覆核案代表天主教區、中大情色版司法覆核案代表《明報》及中大雙語教學司法覆核案代表中文大學。



張健利
昨天代表華懋慈善基金出庭
(本報攝)

六死車禍 司機酒精超六倍 將加控醉駕罪 死者家屬盼嚴懲

【本報訊】年廿八落馬洲六死車禍，涉嫌危險駕駛導致他人死亡的男子，昨日在粉嶺裁判法院再次提堂，裁判官接納控方申請，將案件押後至下月二十三日，以便等候法律意見，被告獲准保釋外出候審。控方庭上透露，由於報告指案發時被告體內酒精超標近六倍，稍後可能加控被告酒後駕駛罪名。

四十一歲的被告羅少權昨身穿黑色西裝襪、米色恤衫和牛仔褲出庭，他獲准繼續以五萬元保釋。羅少權於上月二十五日農曆年卅晚首次提堂時獲裁判官批准保釋，但由於他遭失駕駛執照，最後須還押回中度。

律政司的代表律師在庭上表示，經進一步調查之後，證實被告羅少權在車禍之後酒精濃度達到一百五十三度，超標接近六倍，較早前初步結果超標大約三倍為多。控方申請將案件押後一個月，等候法律意見，可能加控被告酒後駕駛罪名，案件亦可能會轉往區域法院審理。署主任裁判官將案押後至下月二十三日再提堂。

案發於上月二十三日，控罪指被告在落馬洲青山公路州頭段，危險駕駛一部中型貨車，引致一名的士司機及五名劏鐵工人死亡。

一批車禍的死者家屬昨日到法庭旁聽，並



被告事發當日被警方扣查的情形

認10年前強姦女生 貨車司機重囚10載

【本報訊】一名貨車司機於10年前在元朗趁一名中二女生獨自放學時誘使她登上其貨車繼而將她強姦後離去，並於少女的陰道及內褲上遺留下精液。少女立刻通知校方及報警，惟警方未能憑精液的DNA找出涉案禽獸司機。惟天網恢恢，去年警方更新犯人的DNA資料後發現，會有案底的司機之DNA符合9年前強姦案中犯人留下的DNA樣本，警方遂於司機從內地回港時將他拘捕。司機昨於高院承認一項強姦罪，被法官重判監禁10年。

據稱司機的31歲被告鍾志榮，昨承認於1999年11月10日於元朗洪水橋，強姦當時只有13歲的女事主。架上眼鏡、身型矮小且已婚育有子女的被告，昨日在犯人檻內一直表現

鎮定，聞判後亦沒有露出激動之情。

辯方求情時指，雖然被告有多次案底，且有潛逃紀錄，但並沒有任何一項案底涉及風化案，被告並非涉性罪行的慣犯。律師又指，被告在犯案時沒有施用嚴重的暴力，且在犯案後即放棄主離開。另外，被告在去年被捕後亦願意向警方交出DNA樣本給他們再作核對，望法官給予輕判。

高院暫委法官賴碧德判刑時指，被告對主事而言是陌生人，且於事主放學後不久即犯案，令家長擔心子女的安危，法庭必須要嚴懲。賴官認爲除被告認罪外並沒有任何求情因素，判刑亦需反映社會不能容忍此類罪行，法庭亦不可對此類罪犯有所憐憫，故決定重判被告監禁10年。

據控方案情指，案發時事主正放學獨自離開校園，被告上前截停她並誘使她登上被告的貨車。被告在車內推倒事主，並擊打她的頭部數下，繼而強姦她。完事後被告命事主下車，被告亦駕車離開。事主即回校把事件告之老師並到屯門醫院驗身及報警。

麥當勞前總經理涉收回佣

的粟米總銷售額的10%。

此外，被告又涉嫌於2007年6月29日，與該食品公司董事謀劃妨礙司法公正，即要求有關董事向任何執法人員詭稱，該董事給予被告的非法回佣，是他們用作在內地投資物業的合營企業回報。

案情指出，廉署人員在調查麥當勞快餐店涉及有人收受食物供應商利益的情報時，發現有人以利益換取向其公司入貨。調查發現該等供應商所提供的食物，並非一般麵包、牛排及較為熱門的配料，而是一些新產品。廉署人員調查後，有足夠證據指控被告涉案，遂在2007年8月將其拘捕。

案情又指，麥當勞設有嚴格的食物採購機制，一直指定的供應商入貨以確保食物水準。但有關涉案的食品供應商，則非麵包、牛肉、豬柳、薯條這一類主要食品材料，而是涉及配料的食物，屬於較新的次要副食品。